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建議時間：30 分鐘 

○1  列出 22 的首 5 個倍數。 (1 分) 

答案：     ，     ，     ，     ，      

○2  在 1 至 100 之間，共有多少個 38 的倍數？ (1 分) 

答案：      個 

○3  某數的第二個倍數是 68， 

這個數的第四個倍數是      。 (1 分) 

○4  以下哪個數是 28 的因數？ (1 分) 

 A. 6   B. 16  

 C. 28   D. 56 

○5  列出 56 的所有因數。 (1 分) 

答案：                                        

○6  美儀轉動右面的幸運輪。如果指針

指着「32 的因數」，便可獲得獎品

一份。指針需要指着甚麼數，美儀

才可獲得獎品？把這個  / 些數全

部圈出來。 (1 分) 
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○7  把所有合成數圈出來。 (1 分) 

  

 

○8  利用「愛氏篩」判別 87 是否質數。 (1 分) 

87 *  是  /  不是  2 的倍數  （* 圈出答案）。 

87 *  是  /  不是  3 的倍數  （* 圈出答案）。 

87 *  是  /  不是  5 的倍數  （* 圈出答案）。 

87 *  是  /  不是  7 的倍數  （* 圈出答案）。 

87 是 *  質數  /  合成數  （* 圈出答案）。 

○9  詩慧有 83 粒數粒。83 是 *  質數  /  合成數  （* 圈出答案），

詩慧利用這些數粒嘗試排成不同的正方形或長方形，她可排成正方

形或長方形的排法 *  只有一種  /  多於一種  （* 圈出答案）。 

○10  87 是 29 的 *  因數  /  倍數  （* 圈出答案）， 

 而 29 是 87 的 *  因數  /  倍數  （* 圈出答案）。 (1 分) 

○11        既是 42 的因數，也是 14 的倍數。 (1 分) 

○12  頌賢和偉文是同班同學。頌賢的學號是 20 號，剛好是偉文的學號

的倍數，列出偉文所有可能的學號。 (1 分) 

答案：                                        

○13  如果某數的所有因數是 1、3、5 和 15，以下哪一個不是這個數的

倍數？ (1 分) 

 A. 15   B. 30 

 C. 60   D. 85 

14 

全對才給分 

45 61 22 84 37 63 

全對才給分 

或 42 

1，2，4，5，10 全對才給分 

全對才給分 

全對才給分 (1 分) 
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○14  ▲ 和 ■ 是整數。如果 ▲ 是 ■ 的 8 倍，以下哪項不一定是 

 正確的？ (1 分) 

 A. ▲ 是 8 的倍數。  B. ▲ 是 ■ 的倍數。 

 C. 8 是 ▲ 的因數。  D. ■ 是 8 的因數。 

○15  12 是下列哪一組數的公倍數？ (1 分) 

 A. 2，6   B. 4，8  

 C. 8，12   D. 12，24 

○16  以下哪些數是 9 和 15 的公倍數？（圈出所有答案） (1 分) 

 

 

○17  8 和 12 的最小公倍數是      。 (1 分) 

○18  家俊在嘉年華玩射氣球遊戲，目標是要射中號碼是「21 和 28 的

公倍數」的氣球。把這個氣球圈出來。 (1 分) 

 

 

○19  14 和 21 的第十個公倍數是多少？ (1 分) 

 答案：       

○20   和  是兩個不同的數。 

  的所有因數是：1，2，3，6，9，18 

  的所有因數是：1，2，3，6，7，14，21，42 

  和  的最小公倍數是多少？ (1 分) 

 A. 6  B. 18  C. 84  D. 126 

3 5 30 45 60 90 
全對才給分 

24 

5 7 5 49 5 63 5 98 5 189 5 252 

420 
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○21  某兩個數的第二個公倍數是 96， 

它們的第五個公倍數是      。 (1 分) 

○22  下列哪一組數的所有公因數是 1、3 和 9？ (1 分) 

 A. 15，27   B. 18，27  

 C. 15，30   D. 18，54 

○23  (a) 列出 16 和 56 的所有公因數。 (1 分) 

 答案：                                        

 (b)  16 和 56 的最大公因數是      。 (1 分) 

○24  60 和 84 共有多少個公因數？ (1 分) 

 答案：       個 

○25  在昨天的足球比賽中，其中兩個穿着下圖球衣的球員擔任正選， 

 他們的號碼都是「18 和 24 的公因數」。 

 圈出這兩件球衣。 (1 分) 

 

 

  

○26  寫出任何兩個數，它們的最大公因數是 12。 (1 分) 

 答案：這兩個數是       和      。 

○27  兩個數的最大公因數是 25，寫出這兩個數的其中一個可能的 

 公倍數。 

 答案：      可能是這兩個數的公倍數。 (1 分) 

─ 全卷完 ─ 19TEST410.3T 

19TEST410.3S 

8 

1，2，4，8 全對才給分 

6 

全對才給分 

9 

56 

6 

72 

8 

1 

12 24 或其他合理答案 

240 

 

50 
或其他合理答案 


